UNITED STATES ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

UNITED STA

WASHINGTON, D.C. 20460

RECEIVED U.S. E.P.A.

2009 JAN 10 PH 1: 19

JAN 10 2008

WVIR. APPEALS BOARD

OFFICE OF ENFORCEMENT AND COMPLIANCE ASSURANCE

Eurika Durr Clerk of the Board **Environmental Appeals Board Colorado Building** 1341 G Street, N.W., Suite 600 Washington, D.C. 20005

RE: In re: Leed Foundry, Inc. Docket No. RCRA-03-2004-0061 RCRA (3008) Appeal No. 07-02

Dear Ms. Durr:

Enclosed please find an errata list of typographical changes to the transcript from the oral argument which took place on December 6, 2007, for this case. I have shared this list with counsel for Leed Foundry and he has no objections to these changes.

Please feel free to contact me if you have any questions.

Sincerely, AAd

Peter J/Raack Attorney-Advisor 202-564-4075

Timothy J. Bergére, Esquire cc: Lydia Guy, Regional Hearing Clerk

Henry 764-0999

Old augument <u>12/6/07 EAB Hearing Transcript Errata – EPA Region 3</u> ed

1. p. 5, line 20: "were" should be changed to "are"

2. p. 9, line 6: delete "dust"

3. p. 9, line 20: "Accounts" should be changed to "Act counts"

4. p. 9, line 21: "Accounts" should be changed to "Act counts"

5. p. 10, line 6: "party" should be changed to "parties"

6. p. 10, line 13: "have been" should be changed to "had been"

7. p. 11, line 3: "party" should be changed to "parties"

8. p. 13, line 5: "ANC" should be changed to "Agency"

9. p. 17, line 7: "Echiverria" should be changed to "Echevarria"

10. p. 17, line 16: "EPA" should be changed to "APA"

11. p. 18, line 3: "Echiverria" should be changed to "Echevarria"

12. p. 18, line 4: "Echiverria" should be changed to "Echevarria"

13. p. 19, line 18: "the" should be changed to "that"

14. p. 30, line 21: "at" should be changed to "to"

15. p. 67, line 22: add "it" between "law" and "had"